



Si comunica che in data 29/11/2017 è stata inviata alla Gazzetta Ufficiale dell'Unione Europea una rettifica al bando come di seguito riportato.

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	TED57
CUSTOMER:	SUAM
NO_DOC_EXT:	2017-000508
SOFTWARE VERSION:	3.4.0
ORGANISATION:	Maggioli S.p.A.
COUNTRY:	IT
PHONE:	/
Posta elettronica:	ted57@eldasoft.it
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/



**Rettifica**

**Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche**

**Servizi**

**Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore**

- I.1) **Denominazione e indirizzi**  
Stazione Unica Appaltante Marche (SUAM)  
Via Palestro, 19  
Ancona  
60122  
Italia  
Persona di contatto: Pasquali Matteo  
Tel.: +39 0718067330  
E-mail: [servizio.suam@regione.marche.it](mailto:servizio.suam@regione.marche.it)  
Fax: +39 0718067339  
Codice NUTS: ITI32  
**Indirizzi Internet:**  
Indirizzo principale: <http://suam.regione.marche.it>  
Indirizzo del profilo di committente: <http://suam.regione.marche.it/>

**Sezione II: Oggetto**

- II.1) **Entità dell'appalto**  
II.1.1) **Denominazione:**  
SERVIZIO RELATIVO ALLA GESTIONE DEL SERVIZIO CUP UNICO INTERAZIENDALE REGIONALE  
REGIONE MARCHE  
II.1.2) **Codice CPV principale**  
75122000 - DA03  
II.1.3) **Tipo di appalto**  
Servizi  
II.1.4) **Breve descrizione:**  
SERVIZIO RELATIVO ALLA GESTIONE DEL SERVIZIO CUP UNICO INTERAZIENDALE REGIONALE  
REGIONE MARCHE

**Sezione VI: Altre informazioni**

- VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**  
28/11/2017  
VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**  
**Avviso originale spedito mediante TED eSender:**  
**Login TED eSender: TED57**  
**Login per clienti TED eSender: SUAM**  
**Numero di riferimento dell'avviso: 2017-000506**  
**Numero dell'avviso nella GU S: 2017/S 227-473216**  
**Data di spedizione dell'avviso originale: 28/11/2017**



**Sezione VII: Modifiche**

**VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere**

**VII.1.1) Motivo della modifica**

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

**VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale**

Numero della sezione: I.3

anziché:

Le offerte o le domande di partecipazione vanno inviate al seguente indirizzo:

CONSIP s.p.a.

via Isonzo, 19/e - Roma 00100 - Italia

Persona di contatto Matteo Pasquali

email: [postaconsip@postacert.consip.it](mailto:postaconsip@postacert.consip.it)

leggi:

Le offerte o le domande di partecipazione vanno inviate al seguente indirizzo:

<https://www.acquistinretepa.it>

Persona di contatto Matteo Pasquali

email: [postaconsip@postacert.consip.it](mailto:postaconsip@postacert.consip.it)

Numero della sezione: III.1.5

anziché:

Il contratto d'appalto è limitato a laboratori protetti e operatori economici il cui obiettivo sia l'integrazione sociale e professionale delle persone disabili e svantaggiate.

leggi:

Numero della sezione: III.2.3

anziché:

Obbligo di indicare i nomi e le qualifiche professionali del personale incaricato dell'esecuzione del contratto d'appalto.

leggi:

**VII.2) Altre informazioni complementari:**